
Uran

Poziom trudności: Średni

1. Która to planeta Układu Słonecznego ?

A - 3

B - 5

C - 7

2. Ile posiada odkrytych księżyców ?

A - 27

B - 36

C - 48

3. Od jakiego boga pochodzi jego nazwa ?

A - rzymskiego

B - greckiego

4. Jakiego koloru jest ta planeta ?

A - turkusowego

B - złótego

C - kremowego

5. Ile mas Ziemskich wchodzi w skład masy Urana ?

A - 14

B - 18

C - 23

6. Międzynarodowa Unia Astronomiczna nazwała księżyce Urana, podobnie jak szczegóły

ich powierzchni, imionami postaci ze sztuk. Czyje to były sztuki ?

A - William Szekspir

B - John Burgoyne

C - Faye Dunaway
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7. Ile wynosi jedna doba na Uranie?

A - ok 11 godzin

B - ok 20 godzin

C - ok 34 godzin

8. Co rozciąga się na co najmniej 10 milionów kilometrów poza planetę, a dzięki ruchowi

rotacyjnemu Urana jest skręcony w kształt przypominający korkociąg?

A - jeden z pierścieni

B - ogon magnetyczny ( pole magnetyczne)

C - część atmosfery niewidoczna gołym okiem

9. Który naturalny satelita zalicza się do 5 największych satelit Urana ?

A - Umbriel

B - Kordelia

C - Prospero

10. W ciągu roku przemieszcza się na tle gwiazd zaledwie o 4 do 5°, dlatego Urana

można znaleźć w tym samym gwiazdozbiorze nawet przez kilka kolejnych lat.

A - Tak

B - Nie
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Uran

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. A

6. A

7. A

8. B

9. A

10. A
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